



با استقبال قهر آمیز مردم اسکاتلند سران ۸ کشور بزرگ جهان دیروز، یک یک وارد هتل «گلن ایگلز» شدند

حفاظت از این اجلاس یکی از پیچیده ترین عملیات امنیتی در تاریخ بریتانیا است

شرکت کننده‌ها در این حال بعضی از تظاهرکنندگان امیدوارند چنانچه این نشست را دچار وقفه کنند. تکرار نشوندت‌های روز دوشنبه در ادینبورگ - که منجر به دستگیری نزدیک به ۱۰۰ نفر شد - محتمل نیست اما نیروهای پلیس برای هر شیامی آماده شده‌اند. بلب کانفرانس مردم خواست‌های تبار برای یک اجتماع ملیونی در ادینبورگ گردهم آید و حامیانشان از آفریقا نشان دهند اما احتمال نمی رود که تعداد شرکت کنندگان در این تجمع از ۲۵۰۰۰ نفر فراتر رود.

و بهادست عمومی و دیگر امور عام‌المنفعه اختصاص دهند. هفته گذشته برای ترغیب رهبران سیاسی برای کمک به آفریقا در همه‌جهدت کشور صنعتی کبسترهای یزرگی برای مبارزه با فقر در آفریقا برگزار شد که استقبال وسیع مردمی به رویداد بود. حفاظت از این دیدار که در هتل گلن ایگلز در نزدیکی ادینبورگ برگزار می شود یکی از پیچیده ترین عملیات امنیتی در تاریخ بریتانیا است. هزاران تظاهرکننده قرار است در راهپیمایی آرامی در نزدیکی محل این اجلاس

و بهران کشورهای ثروتمند جهان برای شرکت در اجلاس گروه ۸ وارد اسکاتلند شدند. در حالی که اولین رهبری که به اسکاتلند وارد شدند نخست وزیر کانادا بود. بوش رییس جمهور آمریکا در سر راه خود به اجلاس برای دیدار کوتاهی در نامارکت توقف کرد و سپس به اسکاتلند رفت. بوش در اظهاراتی در نامارکت گفت که آماد است بدهی های کشورهای آفریقایی را بخشید اما این شرط که آنها منابع صرفه جویی شده را سرمایه گذاری در آموزش

جلال قدیمی، رییس اتحادیه نمایشگاه دارها و فروشندگان اتومبیل به روزنامه آسیا گفت:

فروش مستقیم اتومبیل های وارداتی خلاف قانون است

هیچ واردکننده ای نمی تواند بدون پروانه اتومبیل بفروشد

خاطر نشان کرد: با کمال تاسف از این گونه تعویض ها بسیار دیده شده که در کشور ثالث انجام شده است. وی تاکید کرد: امیدواریم با مساعدت اداره اماکن عمومی کالاها طبق قانون نظام صنفی به فروش برسد تا هم منافع مصرف کننده تامین شود هم سرمایه ارزی کشور به جیب تعدادی خلاف کار سرازیر نشود.

نمی تواند به طور مستقیم کالایی که خود وارد کرده است به دست مصرف کننده برساند، مگر آنکه پروانه فروش آن کالا را اخذ کرده باشد. وی اضافه کرد: برای نمونه شرکتی که کار آن اتومبیل نیست تعدادی اتومبیل را وارد کرده و بازرسان و کارشناسان در زمان بازدید متوجه شدند که رادیا تور آن اتومبیل ربطی به کشور سازنده ندارد و تعویض شده است. جلال قدیمی

جلال قدیمی رییس اتحادیه نمایشگاه دارها و فروشندگان اتومبیل گفت: کارخانه هایی که اتومبیل وارد می کنند و آن را به طور مستقیم می فروشند، کارشان خلاف قانون است. رییس اتحادیه نمایشگاه دارها و فروشندگان اتومبیل در گفت و گویا «آسیا» اظهار داشت: قانون نظام صنفی صراحت دارد که هیچ واردکننده ای



پنجشنبه ۱۶ تیر ماه ۱۳۸۴ = ۷ جولای ۲۰۰۵ = شماره ۲۹ (۱۰۹+۴۱۹)

جشن ۸۰ سالگی عزت الله انتظامی عاشقان فرهنگ و هنر، ۶۵ سال بازیگری را ستودند



داریوش مهرجویی، عزت الله انتظامی و علی دهباشی در مراسم شب گذشته نشر «فرزان روز»

مراسم ۸۰ سالگی عزت... انتظامی هنرمند نامدار سینمای ایران در دفتر انتشارات فرزان روز برگزار شد. به گزارش خبرنگار روزنامه آسیا در این مراسم که جمعی از شخصیت های فرهنگی و هنری حضور داشتند با سخنرانی علی دهباشی مدیرمسئول و سردبیر مجله فرهنگی بخارا آغاز شد. دهباشی در ابتدا ضمن آرایه گزارشی از نشست های دهساله فرهنگی نشر فرزان روز گفت: بنیان گذار نشر فرزان روز به انتشار کتاب قانع نشدند و فعالیت های مهم فرهنگی را در کنار نشر کتاب در پیش گرفتند. وی افزود: در نشست های ماهانه نشر فرزان روز تاکنون شخصیت های مهمی چون دکتر عبدالحسین زرین کوب، دکتر محمدعلی موحد، پیر صابری، آیدین آغداشلو، بابک احمدی، دکتر عباس زریب خویی، آذر تفسی، دکتر محقق داماد، انور خامنه ای، رحیم شایگان، کامران فانی... سخنرانی کرده اند. دهباشی اضافه کرد: نشست امروز مصادف است با ۸۰ سالگی هنرمند نامدار عزت... انتظامی که ملیودوم ۱۰۰ سالگی اش را در همین جایش بگذریم. بنابراین گزارش، همچنین در این مراسم جمعی از شخصیت های فرهنگی و هنری کشور چون دکتر داریوش شایگان، ایرج جمشیدی، تورج اتحادیه، بابک احمدی، حسن شایگان و داریوش مهرجویی... حضور داشتند.

جایزه «آکادمی هنر شیکاگو» از آن «زیمینس» شد



آکادمی هنر شیکاگو جایزه بهترین طراحی خود را که قدیمی ترین و معتبرترین جایزه در زمینه طراحی صنعتی در دنیا است؛ به دلیل نو آوری های «زیمینس» در طراحی انواع لوازم خانگی اعطا کرد.

لوازم خانگی «زیمینس» این جایزه را به دلیل نو آوری های جدید خود در طراحی انواع اجاق گاز، لباسشویی و ظرفشویی به دست آورد. جایزه طراحی زیارتی به تمرکز لوازم خانگی زیمینس بر روی اصول زیبایی شناسی است. به گزارش خبرنگار «آسیا» مدیریاری ای مارک زیمینس: «ما یک کلون» بیان این مطلب افزود: کالاهای ما همواره با کارایی به همراه زیبایی خاص خود شناخته شده بودند. ترکیب فناوری جدید و هوشمند با طراحی ساده و زیبا لوازم زیمینس راه یکی از انتخاب های برتر مصرف کنندگانی تبدیل کرده است که همواره نو آوری و زیبایی در سراسر جهان لذت می برند. وی اضافه کرد: در سال ۷۸۷ «زیمینس» به عنوان یکی از مارک های تجاری پیشرو در استفاده از فناوری جدید شناخته شده است. هم اکنون «زیمینس» با برخورداری از کارشناسان ماهر در بخش های مختلف در زمینه های فناوری اطلاعاتی، کوشی های تلفن همراه، مخابرات و لوازم پزشکی و لوازم خانگی فعالیت دارد. بزیمینس لوازم خانگی زیمینس در قالب مجموعه Home Appliances Cooperation BSH با یک دفتر مرکزی در مونیخ آلمان فعالیت های خود را در سراسر دنیا هماهنگ می کند. همچنین گفتنی است هیات داوران بین المللی این آکادمی مرکب از داورانی از شمال آمریکا و اروپا برای یکسال انتخابی شوند.

حسین ثابت بزرگترین املت «آسیا» را پخت



اولین جشنواره غذایی کیش روز گذشته در سالن همایش دانشگاه کیش برگزار شد. به گزارش جهانگیر فرخزاد، خبرنگار آسیا این جشنواره که استقبال بی نظیر مردم واجه شد با سخنرانی مهندس علی مبارکی عضو هیات مدیره شرکت GOS انگلستان افتتاح گردید. براساس این گزارش سپس حاضرین در محل هتل دار یوش کیش برای مراسم پخت بزرگترین املت آسیا حضور یافتند. برای پخت این املت از ۱۰ هزار عدد تخم مرغ، ۱۰۰ کیلوگرم خاما، ۱۰۰ لیتر روغن، ۲۰ کیلوگرم قارچ، ۲۰ کیلوگرم سیب زمینی و سیبزی و ۸۰ کیلوگرم پنجمک و ادویه استفاده شد. حسین ثابت بزرگترین سرمایه گذار خارجی مقیم ایران در حاشیه این مراسم به خبرنگار آسیا گفت: در تهران هتل وجود ندارد که در شان میهمان نوازی ایرانیان باشد. میهمان نوازی ما ایرانیان از زمان مارکو پولو باز در دنیا پدید آمد. وی افزود: ما در مدت کوتاهی می توانیم هتل های موجود در تهران را تجهیز کنیم تا بتوانیم قبل از ورود گردشگران به ایران حداقل امکانات برای آنان فراهم سازیم.

بیل ویتمن، سخنگوی مک دونالد، از تغییر یونیفورم، منو و تبلیغات این شرکت خبر داد: «مک دونالد» همه چیز خود را نووار می کند

مدیران مک دونالد در نظر دارند
منو غذاها و نحوه تبلیغات تلویزیونی را تغییر دهند



مک دونالد بزرگترین رستوران زنجیره ای آمریکا برای ارائه فعالیت خود در بازارهای جهانی تغییرات عمده می دهد. به گزارش خبرنگاری رویتر، بیل ویتمن سخنگوی آمریکایی مک دونالد اعلام کرد: مدیران این شرکت در نظر دارند از طرح لیست غذاها (منو) تا نحوه تبلیغات تلویزیونی را تغییر دهند. وی گفت: اصلی ترین تغییر در این مجموعه تعویض یونیفورم های کارمندان مک دونالد است چون کارمندان سفرای این رستوران در جهان هستند، پس باید بهترین معرف باشند. سخنگوی مک دونالد خاطر نشان کرد: یونیفورم فعلی این رستوران در تمام جهان شناخته شده است ولی یونیفورم جدید از آرم سفید مک دونالد به همراه لباکت کوچکی از سیب زمینی سرخ شده برپرزاهن به همراه اشلاو سیاه که برند تشکیل شده است. براساس این گزارش پس از اعلام خبر فوق سهام این شرکت ۳ درصد در بازارهای بورس نیویورک افزایش یافت.

نماینده شرکت شوار تسکف آلمان در گفت و گو با خبرنگار آسیا:

ژل «FA» تقلبی است، مصرف نکنید!



تاکنون مجوزی برای واردات ژل موی سر با نام تجاری FA، از سوی معاونت غذا و داروی وزارت بهداشت صادر نشده و این کالا در ردیف محصولات تایید شده شرکت شوار تسکف و هنکل آلمان نمی باشد و مصرف آن ممنوع است. مجید عطایی، مشاور اطلاع رسانی معاونت غذا و داروی وزارت بهداشت در گفت و گو با خبرنگار آسیا، ضمن اعلام این مطلب گفت: با توجه به نوسان قیمت و کیفیت ناهماسب و همچنین نداشتن مجوزهای لازم، اداره کل نظارت بر مواد غذایی، بهداشتی و آرایشی وزارت بهداشت دستور جمع آوری این نوع محصولات را در سطح عرضه صادر کرده است. گفتنی است نمایندگی شرکت شوار تسکف آلمان نیز در گفت و گو با خبرنگار آسیا اعلام کرد: در سری محصولات FA اصلا ژل موی سر وجود ندارد و محصولات موجود در بازار تقلبی است و به همین دلیل موضوع جهت پیگیری طی نامه ای به معاونت غذا و داروی وزارت بهداشت اعلام شد.

Mreet II

PLATINUM TWIN BLADE FIXED HEAD U.S.A TECHNOLOGY

تاریت

پنجاه سال سابقه درخشان
دارای گواهی بهداشت ISO ۹۰۰۱ و ISO ۹۰۰۲
قابلیت استفاده به دفعات متعدد و شارژ (در بردت)
همگام با تکنولوژی برتر آمریکا

بازرگانی سعید باقرپور
نماینده انحصاری در ایران
تلفن: ۷۶۰۷۰۳۲
دفتر فروش تهران: ۸۸۹۹۳۸۹ - ۸۸۹۰۶۷۷

Designer: M Salehi 0912 - 2956717

قهوه دلخواه شما کدام است؟

DeLonghi Living innovation

http://coffee.delonghi.ir